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Lots 1 à 11 (frais judiciaires)

1	 Ensemble de 5 bouteilles	 70 / 90
1 bouteille COGNAC VSOP, Rémy Martin
2 bouteilles COGNAC VS, Martell 
1 bouteille CALVADOS Dupont 
1 bouteille VIEUX MARC « Egrappé », Védrenne

2	 Ensemble de 6 bouteilles	 50 / 60
1 bouteille MADEIRA Borges 
1 bouteille CURACAO au COGNAC « Majestic », Régnier 
1 bouteille PINEAU DES CHARENTES blanc, 
1 bouteille PORTO Calem 
1 demie VERMOUTH rouge, Noilly Prat 
1 demie PASTIS Berger (45°) 

3	 Ensemble de 12 bouteilles	 70 / 90
4 bouteilles MORGON « Domaine de Colette », J. Gauthier 1998
2 bouteilles MONTHELIE E. Boussey 1990
1 bouteille LADOIX « Les Corvées », Ravaut 1986
1 bouteille POMMARD « Clos des Epeneaux », P. André 1973 (es, LB) 
1 bouteille VOSNE-ROMANEE J. Grivot 1977
1 bouteille BOUZY Barancourt 1977
1 bouteille PROVENCE Ott1980 (rouge) 
1 bouteille HUNTER VALLEY « Bin 444 », Wyndham Estate 1983 (Australie) 

4	 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Château Rayas 1976 (es, elt, LB)	 450 / 500

5	 Ensemble de 12 bouteilles	 50 / 60
7 bouteilles CROZES-HERMITAGE blanc, Caves St-Pierre 1992 (3 LB) 
5 bouteilles VINS BLANCS DIVERS (Pouilly, Muscadet, Alsace...) 

6	 4 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE Château de Fonsalette [2 de 1976 es, TLB, 2 de 1971, es, 1 MB)	 120 / 160

7	 Ensemble de 6 bouteilles	 270 / 320
2 bouteilles CH. L’ARROSEE, Grand Cru St-Emilion 1961 (es, 1 TLB, 1 LB) 
1 bouteille CH. LA TOUR FIGEAC, St-Emilion 1975 (fânée, MB) 
1 bouteille VIEUX CH. CERTAN, Pomerol 1978 (es, LB) 
1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1974 (ets) 
1 bouteille CH. CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1971 (es & elt, MB) 

8	 Ensemble de 12 bouteilles	 120 / 150
4 bouteilles CH. BEAU-SITE-HAUT VIGNOBLE, Saint-Estèphe 1970 (es, 2 TLB, 1 MB) 
2 bouteilles CH. CAPBERN-GASQUETON, Saint-Estèphe 1967 (B/V) 
1 bouteille CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1987 (TLB) 
1 bouteille CH. PIERBONE, Haut-Médoc 1975 (ets)
1 bouteille CH. LA CROIX, Saint-Julien 1977 (es, TLB) 
1 bouteille CH. RAHOUL, Graves 1990
1 bouteille CH. LA BECASSE, Pauillac 1975 (ets)
1 bouteille CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1970 (ets, MB) 

9	 Ensemble de 5 bouteilles	 110 / 130
1 bouteille CH. PALMER, 3° cru Margaux 1977 (TLB) 
1 bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1974 (ets, LB) 
1 bouteille CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1967 (ets, MB) 
2 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1974 & 1975 (MB) 

10	 2 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac [es, 1973 MB & 1974]	 120 / 140

11	 Ensemble de 6 bouteilles	 150 / 180
2 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1978 (tachées) 
2 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1979 (es, TLB/LB) 
1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1971 (es, LB) 
1 bouteille CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1976 (es) 

3
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CHAMPAGNE, SPIRITUEUX ET VINS DIVERS
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5

12	 2 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 1966 (1 B)	 80 / 120

13	 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Ruinart », Ruinart 1971 (ela)	 80 / 90

14	 1 bouteille CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 1995 (coffret avec deux verres)	 100 / 120

15	 1 bouteille CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 2000 (coffret)	 100 / 120

16	 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 2003 (coffret noir)	 80 / 90

17	 1 bouteille CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 2005 (coffret)	 90 / 100

18	 1 bouteille CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 2007 (coffret)	 80 / 90

19	 1 bouteille CHAMPAGNE « Blanc de Blancs », Ruinart (coffret)	 70 / 80

20	 3 bouteilles CHAMPAGNE Deutz	 40 / 50

21	 1 bouteille CHAMPAGNE Krug (étiquette crème)	 70 / 80

22	 1 magnum CHAMPAGNE Ruinart (coffret)	 50 / 60

23	 1 magnum CHAMPAGNE Ruinart (coffret)	 50 / 60

24	 1 magnum CHAMPAGNE Taillevent	 40 / 50

25	 1 magnum CALVADOS Morin 1966	 250 / 300

26	 1 double-magnum CALVADOS R. Groult 1966	 500 / 600

27	 1 bouteille COGNAC « Reserva Novidade », Burmester 1922	 120 / 150

28	 1 bouteille COGNAC « VSOP plus de 20 ans d’âge », Martell (verre soufflé/collé, MB)	 70 / 80

29	 1 magnum COGNAC « Fine Champagne », Otard (Princes de Cognac)	 70 / 80

30	 1 bouteille COGNAC « Grande Fine Champagne », Piercel 1912 (médaillon cire décollé mais présent)	 180 / 220

31	 6 bouteilles COGNAC « Grande Champagne », Ragnaud-Sabourin (coffret individuel)	 150 / 180

32	 2 bouteilles COGNAC (Hennessy Fine Champagne VSOP, Courvoisier Napoléon)	 40 / 60

33	 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1991	 120 / 150

34	 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1991	 120 / 150

35	 1 pot HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1991 (2,5 litres)	 200 / 300

36	 1 pot HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1991 (2,5 litres)	 200 / 300

37	 1 pot HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1991 (2,5 litres)	 200 / 300

38	 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1992	 120 / 150

39	 3 bouteilles HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1992	 120 / 150

40	 1 pot HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1992	 200 / 300

CAT VIN 8juin16.indd   5 23/05/2016   17:30



6

41	 1 pot HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1992	 200 / 300

42	 1 pot HAUT ARMAGNAC Château de gascony wine trading 1992	 200 / 300

43	 11 bouteilles RHUM« carta blanca », Bacardi (Bahamas)	 170 / 220

44	 1 bouteille RHUM« extra-fin », Naura (Pernod)	 60 / 70

45	 1 bouteille RHUM« extra-fin », Naura (Pernod)	 60 / 70

46	 1 bouteille RHUM« extra-fin », Naura (Pernod)	 60 / 70

47	 1 bouteille SCOTCH WHISKY « Single Malt », Macallan 25 ans (eta lisible)	 300 / 400

48	 Ensemble de 10 bouteilles SPIRITUEUX DIVERS dont	 60 / 80
1 litre GIN Beefeater (ancien, 47°) 
1 litre BOURBON Four Roses 6 ans 
2 bouteilles SHERRY 
1 litre COINTREAU

49	 1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Landonne », Guigal 1983 (ela)	 350 / 400

50	 5 bouteilles CORNAS Jaboulet 1991 (1 TLB, 1 MB)	 80 / 90

51	 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Landonne », Guigal 1997 cb	 1 800 / 2 160

52	 6 bouteilles CORNAS « Saint-Pierre », Jaboulet 1999 cb	 90 / 120

53	 6 bouteilles CORNAS « Saint-Pierre », Jaboulet 1999 cb	 90 / 120

54	 6 bouteilles CORNAS « Saint-Pierre », Jaboulet 1999 cb	 90 / 120

55	 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Landonne », Guigal 1999 cb	 2 640 / 3 000

56	 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Mouline », Guigal 1999 cb	 3 000 / 3 600

57	 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Mouline », Guigal 1999 cb	 3 000 / 3 600

58	 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Turque », Guigal 1999 cb	 3 000 / 3 600

59	 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Turque », Guigal 1999 cb	 3 000 / 3 600

60	 6 bouteilles HERMITAGE « La Chapelle », Jaboulet 1999 cb	 360 / 420

61	 6 bouteilles SAINT-JOSEPH « Vignes de l’Hospices », Guigal 1999 cb	 270 / 300

62	 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Turque », Guigal 2000 cb	 2 400 / 3 000

63	 6 bouteilles CORNAS « Saint-Pierre », Jaboulet 2001 cb	 90 / 120

64	 6 bouteilles CORNAS « Saint-Pierre », Jaboulet 2001 cb	 90 / 120

65	 6 bouteilles CORNAS « Saint-Pierre », Jaboulet 2001 cb	 90 / 120

66	 6 bouteilles CORNAS « Saint-Pierre », Jaboulet 2001 cb	 90 / 120

67	 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE « Thalabert », Jaboulet 2001	 60 / 70

68	 6 bouteilles CROZES-HERMITAGE « Thalabert », Jaboulet 2001	 60 / 70

69	 12 bouteilles CONDRIEU « La Doriane », Guigal 2002 cb	 600 / 720

70	 9 bouteilles HERMITAGE Dard & Ribo 2005 (els)	 225 / 270
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71	 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Brune & Blonde », Guigal [4 de 1990, 2 tachées, 2 de 1992]	 120 / 150

72	 Ensemble de 10 bouteilles VINS DIVERS (dont RIEUSSEC 1984 SE ; le reste vieux et en état moyen)	 30 / 40

73	 1 magnum AHR « Blauschiefer Spätburgunder », Meyer-Näker 2003	 10 / 20

74	 10 bouteilles ALSACE G. Kuehn 1999 (6 Gewurztraminer V.V., 4 Pinot Gris Kaefferkopf, 1 LB, 1 B)	 60 / 70

75	 12 bouteilles BANDOL blanc, Domaine de l’Hermitage 1992 (LB)	 80 / 100

76	 12 bouteilles BANDOL Pibarnon 1996	 240 / 300

77	 4 bouteilles BANDOL Pibarnon 2004	 80 / 100

78	 12 bouteilles BANYULS « cuvée de la Saint-Martin », Mas Blanc 1981	 240 / 300

79	 4 bouteilles BANYULS « Hors d’Âge », Mas Blanc (Mise de janvier 1999)	 60 / 70

80	 12 bouteilles BEAUJOLAIS DIVERS (ets, états divers,1969, 1968, 1967, 1963, 1953, & 3 Irancy 68)	 40 / 50

81	 Ensemble de 24 bouteilles	 40 / 50
5 bouteilles ROSE DE DUZERVILLE (Constantine), Domaine La Lorraine 1954 (4 B) 
8 bouteilles VINS DIVERS (Californie, Argentine, Chili...) 
4 bouteilles AGNEAU ROSEBordeaux 
2 bouteilles BOUZY rouge, Fulgence Vesselle 1964
2 bouteilles LOIRE (Touraine & Muscadet)
2 bouteilles FRONTONNAIS Bellevue La Forêt 
1 bouteille GRAVES 1993

82	 6 bouteilles BOLGHERI SUPERIORE « Vignarè », Strozzi 2005 cb	 120 / 180

83	 6 bouteilles BOLGHERI SUPERIORE « Vignarè », Strozzi 2005 cb	 120 / 180

84	 Ensemble de 6 bouteilles	 30 / 40
3 bouteilles BOURGOGNE « La Vignée », Bouchard P & F 
1 bouteille CÔTES DE BEAUNE VILLAGES, Ph. Laurent 1978 (MB) 
1 bouteille CHAMPAGNE de Manneville (demi-sec) 
1 bouteille CH. LES JUSTICES, Sauternes 1989 (tachée) 

85	� 4 bouteilles BRUNELLO DI MONTALCINO « Fanti », Tenuta San Filippo 2000  
(on y joint une Ribera del Duero « 409 », Condado de Oriza 2004)	 120 / 140

86	 1 bouteille CALIFORNIA « Santa Cruz Mountains », Ridge Montebello 2007	 80 / 90

87	 12 bouteilles COTEAUX DU QUERCY Domaine d’Ariel 2000	 40 / 50

88	 3 bouteilles GEWURZTRAMINER « Brand, SGN », P. Sparr 1988	 40 / 50

89	 Ensemble de 6 bouteilles	 120 / 150
1 bouteille CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1962 (ets)
1 bouteille CH. LASCOMBES, 2° cru Margaux 1957 (ets, B)
4 bouteilles DIVERS, (ets)

90	 6 bouteilles GRAND ARDECHE L. Latour 1998	 50 / 60

91	 12 bouteilles MOULIN A VENT Château de Chénas( 5 de 1997 & 5 de 1998, 2 tachées, 2 de 1992)	 40 / 50

92	 12 bouteilles MUSCAT DE RIVESALTES, Laporte 2002	 50 / 60

93	 1 bouteille NAPA VALLEY « Cabernet Sauvignon Reserve », R. Mondavi 1998 (es)	 40 / 50

94	 1 bouteille NAPA VALLEY « Opus One », R. Mondavi 2000 (es)	 130 / 150
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95	 1 bouteille PORTO Barros 1938 (lambeaux mais lisibles)	 120 / 140

96	 1 bouteille PORTO Barros 1963 (matured in wood)	 60 / 70

97	 1 bouteille PORTO « 20 ans », Butler Nephew	 50 / 60

98	 1 bouteille PORTO Lahon 1937 (ets)	 70 / 80

99	 1 bouteille PORTO « 30 ans », Vasconcellos	 80 / 90

100	 12 bouteilles PORTO DIVERS, (Calem, Lagrima de Ramos Pinto, Diez)	 80 / 100

101	 1 bouteille VIN INCONNU (probablement Porto ou équivalent, mise Belge, ancien, V)	 10 / 20

102	 6 bouteilles POUILLY-FUME « Baron de L », Ladoucette 2002 cb	 70 / 90

103	 6 bouteilles POUILLY-FUME « Baron de L », Ladoucette 2005 cb	 70 / 90

104	 2 bouteilles RIESLING « Clos Sainte-Hune », Trimbach 1998 (1 eta sans millésime)	 200 / 220

105	 3 magnums RIOJA « Reserva », Marques de Riscal 2000 (cb de 1)	 80 / 90

106	 2 magnums RIOJA « Reserva », Marques de Riscal 2005	 50 / 60

107	 2 bouteilles SAUMUR-CHAMPIGNY Clos Rougeard 1990 (elt, 1 Le Bourg TLB & 1 Les Poyeux)	 140 / 160

108	 6 bouteilles TOSCANO « Sodole », Guicciardini - Strozzi 2001 (tachées)	 40 / 50

109	 Ensemble de 2 bouteilles	 30 / 40
1 demie VIN DE PAILLE « Arbois Pupillin », D. Petit 1995
1 bouteille VIN JAUNE D’ARBOIS, J. Tissot 1989

110	 5 bouteilles VEGA SICILIA « Tinto Valbuena », Ribera del Duero (3 TLB, 1 ea, 1 LB ela, 1 MB etla)	 700 / 800

111	 2 bouteilles VEGA SICILIA « Tinto Valbuena », Ribera del Duero	 350 / 400

112	 Ensemble de 7 bouteilles	 50 / 60
1 bouteille CALVADOS « Vieille Réserve », Busnel 
1 bouteille RHUM« Grappe Blanche », Clément 
1 bouteille GRAND MARNIER « cuvée du Centenaire », 
2 demi-bouteilles VODKA 
1 litre PICON
1 bouteille LIQUEUR DU LARZAC
1 mignonette OUZO 

113	 29 bouteilles VINS DIVERS (Bordeaux rouge, blancs du Languedoc-Roussillon...)	 80 / 100

114	 2 magnums VINS DIVERS (1 Bourgueil 92 + 1 Blaye 90)	 20 / 30

115	 36 bouteilles VINS DIVERS (Sancerre 87, Coteaux de Champlite 1992 rouge et blanc, etc.)	 30 / 40

116	 16 bouteilles VINS DIVERS (Alsace, Bordeaux, Cahors, Vin Jaune 1990)	 40 / 50

VINS BLANCS DE BOURGOGNE

117	 1 bouteille MEURSAULT « 1° cru », Leroy 1962 (elt, TLB)	 220 / 250

118	 6 bouteilles MEURSAULT « Charmes », Chanson 1984 (elt, 3 LB, 2 MB)	 120 / 150

119	 3 bouteilles SAINT-ROMAIN A. de Méricourt 1985 (es, 2 TLB)	 20 / 30

120	 1 bouteille MEURSAULT « Perrières », Comtes Lafon 1986 (lambeaux d’étiq, caps lég déc pour trouver le mill)	 120 / 140

121	 5 bouteilles MONTRACHET, « Marquis de Laguiche », J. Drouhin 1986 (ea, TLB)	 500 / 600

122	 1 bouteille MEURSAULT « Genevrières », Comtes Lafon 1988 (lambeaux d’étiq, caps lég déc pour trouver le mill)	 140 / 160
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123	 1 bouteille MEURSAULT « Perrières », Comtes Lafon 1988 (lambeaux d’étiq, caps lég déc pour trouver le mill)	 130 / 150

124	 1 bouteille MEURSAULT « Perrières », Comtes Lafon 1993 (ea tachée)	 110 / 130

125	 1 bouteille MEURSAULT « Perrières », Comtes Lafon 1994 (elt, ela)	 150 / 180

126	 1 bouteille MEURSAULT « Goutte d’Or », Comtes Lafon 1995 (ett, ea)	 110 / 130

127	 Ensemble de 2 magnums et une demie	 40 / 50
1 magnum CHABLIS « Mont de Milieu », La Meulière 1997
1 magnum CH. DE LA SALLE, Blaye 1999
1 demi-litre PACHERENC DU VIC-BILH « Brumaire », A. Brumont 1997 (novembre) 

128	 1 bouteille MEURSAULT « Charmes », Comtes Lafon 1999 (ea tachée)	 120 / 140

129	 12 bouteilles SAINT AUBIN P. Paillard 1999	 80 / 100

130	 3 bouteilles MEURSAULT « Charmes », Comtes Lafon 2000 (ela, 1 eta)	 330 / 390

131	 1 bouteille MEURSAULT « Goutte d’Or », Comtes Lafon 2000 (ea tachée)	 110 / 130

132	 1 bouteille MEURSAULT « Charmes », Comtes Lafon 2001 (eta, caps découpée pour trouver le millésime)	 110 / 130

133	 1 bouteille MEURSAULT « Perrières », Comtes Lafon 2001 (ea)	 120 / 140

134	 Ensemble de 3 bouteilles	 60 / 70
1 bouteille CHABLIS « Grenouille », La Chablisienne 2002
1 bouteille CHABLIS « Fourchaume », La Chablisienne 2001
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET D. Ponnelle 2000

135	 6 bouteilles CÔTE-DE-NUITS « Villages », Domaine de la Poulette [4 de 2001, 2 de 2002]	 40 / 50

136	 2 bouteilles MEURSAULT « Rougeots », Coche-Dury 2001 (1 etlt)	 500 / 560

137	 2 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2002 (1 ea, 1 elt)	 400 / 440

138	 2 bouteilles MEURSAULT « Charmes », Comtes Lafon 2003 (1 ea, 1 elt)	 180 / 220

139	 2 bouteilles MEURSAULT « Rougeots », Coche-Dury 2004 (ea)	 500 / 560

140	 5 bouteilles CÔTE-DE-NUITS « Villages », Domaine de la Poulette 2005	 30 / 40

141	 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Champgain », Comtes Lafon 2005 (etlt)	 360 / 420

142	 1 jéroboam BOURGOGNE « Tonnerre », Clos de Vaulichères 2006	 80 / 90

143	 3 bouteilles MEURSAULT « Goutte d’Or », Comtes Lafon 2006 (tachées)	 330 / 390

144	 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Champgain », Comtes Lafon 2006 (1 etla, 1 etlt)	 330 / 390

145	 1 jéroboam CHABLIS « V.V. », Clos de Vaulichères 2007	 100 / 120

146	 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Champgain », Comtes Lafon 2007 (etlt)	 240 / 280

147	 4 bouteilles MEURSAULT « Charmes », Comtes Lafon 2008 (etlt, 1 ea)	 480 / 560

148	 5 bouteilles MEURSAULT « Goutte d’Or », Comtes Lafon 2008 (etla & etlt)	 550 / 650

149	 Ensemble de 3 bouteilles	 40 / 50
1 bouteille MEURSAULT « du Château », Château de Meursault 2010
1 bouteille CHABLIS « Mont de Milieu », Cave des Vignerons 2011
1 bouteille POUILLY FUISSE Meurgey-Croses 2013
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VINS ROUGES DE BOURGOGNE
150	 1 bouteille RICHEBOURG, 1919 (eta, producteur illisible, LB/MB, capsule bleue)	 70 / 80

151	 3 bouteilles BOURGOGNE très vieux (1933, 1948, eta ill, MB à B)	 30 / 40

152	 2 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, J. Drouhin 1937 (ets, tachées, V)	 70 / 80

153	 1 bouteille BEAUNE « Nicolas Rolin », Leroy 1949 (TLB, vin des Hospices)	 300 / 350

154	 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, Leroy 1949 (étiquette récente, LB/MB)	 250 / 300

155	 6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS, (ets, 2 Vosne Suchots 52 Nicolas, B, 1 SM ;  
	 2 Chassagne 93 & 57 B ; 1 Santenay 1985 ; 1 Monthelie 1988)	 60 / 70

156	 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1962 (ea, es, MB, caps tla)	 400 / 450

157	 Ensemble de 2 bouteilles	 40 / 50
1 bouteille POMMARD « Epenots », A. Mussy 1973
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN R. Pansiot 1978

158	 12 bouteilles CÔTES DE BEAUNE VILLAGES, Maillard P & F 1973 (es, 1 TLB, 1 ea)	 30 / 40

159	 Ensemble de 12 bouteilles	 30 / 40
6 bouteilles BOURGOGNE « Pinot », Maillard P & F 1978 (es, 3 TLB) 
6 bouteilles CÔTES DE BEAUNE VILLAGES, Maillard P & F 1973 (es, 1 J) 

160	 12 bouteilles BEAUNE « Grèves », Maillard P & F 1978 (es, 2 TLB, 1 B)	 160 / 190

161	 11 bouteilles CHOREY-LES-BEAUNE Maillard P & F [5 de 1976, es, 1 TLB ; 6 de 1976, es, 3 TLB]	 100 / 120

162	 12 bouteilles BOURGOGNE « Pinot », Maillard P & F 1978 (es, 2 LB, 1 B)	 30 / 40

163	 12 bouteilles BOURGOGNE « Pinot », Maillard P & F 1978 (es, 1 LB, 4 MB)	 30 / 40

164	 12 bouteilles BOURGOGNE « Pinot », Maillard P & F 1978 (es)	 50 / 60

165	 Ensemble de 6 bouteilles	 70 / 90
2 bouteilles MONTHELIE « Champs-Fuillot », A. de Laroche 1978 (1 TLB, 1 MB) 
2 bouteilles BEAUNE « Teurons », Bouchard P & F 1986 (es, elt, LB) 
2 bouteilles VOSNE-ROMANEE Ph. Laurent 1980 (1 LB, 1 MB) 

166	 12 bouteilles ALOXE-CORTON Maillard P & F 1979 (es, 2 et, 2 TLB, 1 MB)	 110 / 130

167	 12 bouteilles ALOXE-CORTON Maillard P & F 1979 (es, 1 TLB)	 100 / 120

168	 12 bouteilles ALOXE-CORTON Maillard P & F 1979 (es)	 100 / 120

169	 Ensemble de 11 bouteilles	 140 / 160
8 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE Maillard P & F 1979 (es, 2 J) 
1 bouteille ALOXE-CORTON Maillard P & F 1979 (ets) 
2 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard P & F 1972 (es) 

170	 12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE Maillard P & F 1979 (ets)	 120 / 150

171	 12 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE Maillard P & F 1979 (es, 2 TLB)	 100 / 120

172	 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE Dufouleur 1980 (ets, 1 ela)	 40 / 50

173	 12 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard P & F 1982 (es, 3 TLB)	 250 / 300

174	 12 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard P & F 1982 (es, 2 LB)	 250 / 300

175	 12 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard P & F 1982 (es, elt, 2 LB)	 300 / 360

176	 Ensemble de 12 bouteilles	 280 / 320
6 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard P & F 1982 (es, 2 J) 
2 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard P & F 1978 (es, 1 LB, 1 MB) 
4 bouteilles CORTON « Renardes », Maillard P & F 1972 (es, 2 LB, 2 B) 
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177	 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1982 (ea, es, LB, caps la)	 550 / 600

178	 6 bouteilles CORTON « Renardes », Domaine de la Poulette 1985 (es, LB)	 180 / 210

179	 6 bouteilles LA ROMANEE, « Liger-Belair », Bouchard P & F 1985 (2 TLB) cb	 2 100 / 2 400

180	 10 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1985 (es, 1 TLB)	 200 / 250

181	 Ensemble de 2 bouteilles	 70 / 80
1 bouteille CORTON « Renardes », F. Gaunoux (SM) 
1 bouteille ECHEZEAUX Mongeard-Mugneret 1986

182	 3 bouteilles CORTON « Clos des Meix », D. Senard 1986	 120 / 150

183	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « les Saint-Georges », Domaine de la Poulette 1986 (ela, TLB, 2 SM)	 120 / 150

184	 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les Amoureuses », J. Drouhin 1988 (tachées) cb	 1 200 / 1 440

185	 Ensemble de 5 bouteilles	 80 / 100
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Chaboeufs », Domaine de la Poulette 1989
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 1996
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1995
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 2005
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « les Saint-Georges », Domaine de la Poulette 1989

186	 4 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 1990 (2 LB, 2 MB)	 80 / 100

187	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Chaboeufs », Domaine de la Poulette 1991 (1 TLB)	 240 / 300

188	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Chaboeufs », Domaine de la Poulette 1991	 120 / 150

189	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Chaboeufs », Domaine de la Poulette 1991	 240 / 300

190	 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « les Saint-Georges », Domaine de la Poulette 1991 (TLB)	 130 / 150

191	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « les Saint-Georges », Domaine de la Poulette 1991 (LB)	 150 / 180

192	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « les Saint-Georges », Domaine de la Poulette 1991 (3 LB, 3 MB)	 90 / 120

193	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Saint-Georges », La Poulette 1991	 360 / 420

194	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Saint-Georges », La Poulette 1991	 360 / 420

195	 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1991	 100 / 120

196	 Ensemble de 9 bouteilles	 150 / 180
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 1993
2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 1999
3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2001

197	 6 bouteilles MAZY-CHAMBERTIN, Camus 1995	 210 / 240

198	 11 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « 1° cru », J. Confuron-Cotetidot 1995	 220 / 270

199	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Brûlées », Domaine de la Poulette 1995	 90 / 120

200	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Brûlées », Domaine de la Poulette 1995	 180 / 240

201	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 1995 (1 LB)	 90 / 120

202	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1995 (es, 2 TLB)	 90 / 120

203	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1995	 180 / 240

204	 Ensemble de 3 magnums	 90 / 110
1 magnum NUITS-ST-GEORGES « Les Brûlées », Domaine de la Poulette 1993
1 magnum BEAUNE « Montée Rouge », L. Violland 1994
1 magnum NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996
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205	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 1996	 90 / 120

206	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

207	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

208	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

209	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

210	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

211	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

212	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

213	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

214	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

215	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

216	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

217	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996 (ela)	 180 / 240

218	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 180 / 240

219	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 90 / 120

220	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996	 90 / 120

221	 8 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », 1996 (3 Domaine de la Poulette LB, 5 Audidier)	 120 / 160

222	 Ensemble de 5 bouteilles	 80 / 90
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Les Brûlées », Domaine de la Poulette 1991
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1996

223	 12 bouteilles BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 1997	 150 / 200

224	 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 1997	 150 / 200

225	 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 1997	 150 / 200

226	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1997	 180 / 240

227	 11 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 1997 (1 TLB)	 170 / 220

228	 12 bouteilles MOREY-ST-DENIS « Clos Sorbès », J. Truchot 1998	 180 / 220

229	 3 magnums NUITS-ST-GEORGES « Les Brûlées », Domaine de la Poulette 1998	 50 / 60

230	 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 1998	 60 / 80

231	 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, Dugat-Py 1999 (ea, coll. la)	 180 / 200

232	 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN « Cœur de Roy », Dugat-Py 1999 (coll. tla)	 110 / 130

233	 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN « Lavaux-St-Jacques », D. Mortet 1999	 80 / 90

234	 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Vaucrains », Domaine de la Poulette 1999 (1 tachée)	 100 / 120

235	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 1999	 300 / 360

236	 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

237	 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

238	 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100
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239	 1 jéroboam BEAUNE « Aux Cras », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

240	 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

241	 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

242	 1 jéroboam BEAUNE « Clos des Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

243	 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

244	 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

245	 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

246	 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

247	 1 jéroboam BEAUNE « Les Avaux », Domaine des Courtines 2000	 80 / 100

248	 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 2000	 180 / 220

249	 12 bouteilles BEAUNE « Les Champs Pimonts », Domaine des Courtines 2000	 180 / 220

250	 12 bouteilles BEAUNE « Les Grèves », Domaine des Courtines 2000	 180 / 220

251	 12 bouteilles BEAUNE « Les Grèves », Domaine des Courtines 2000	 180 / 220

252	 6 bouteilles ECHEZEAUX, Domaine des Perdrix2000	 320 / 350

253	 3 bouteilles MUSIGNY, JF Mugnier 2000	 2 200 / 2 400

254	 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Audidier 2000	 80 / 100

255	 12 bouteilles SANTENAY Veuve Aubert 2000	 100 / 120

256	 8 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 2000 (1 eta)	 160 / 200

257	 2 magnums VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 2000	 40 / 50

258	 Ensemble de 3 bouteilles	 60 / 70
1 bouteille POMMARD « Clos des Epenots », Château de Meursault 2011
1 bouteille ALOXE-CORTON « Les Vercots », A. Guyon 2006
1 bouteille CORTON « Grancey », L. Latour 2001

259	 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les Cras », G. Roumier 2001 (etlt, etla)	 140 / 160

260	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 2001	 90 / 120

261	 12 bouteilles SANTENAY Veuve Aubert 2001	 100 / 120

262	 Ensemble de 9 bouteilles	 180 / 210
2 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 1995
2 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 1998
1 bouteille VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 1999 (elt)
3 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 2002
1 bouteille VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette (SM) 

263	 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN « Cœur de Roy », Dugat-Py 2002 (etlt)	 90 / 100

264	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2002 (elt)	 120 / 150

265	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2002	 90 / 120

266	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2002	 120 / 150

267	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2002	 120 / 150

268	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2002	 120 / 150

269	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 2002	 150 / 180
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270	 3 magnums NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », La Poulette 2002	 150 / 180

271	 6 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, G.Mugneret 2002 (els & ela)	 1 680 / 1 920

272	 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 2002 (2 elt)	 360 / 420

273	 3 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Bachelet [es & ela, 2 de 2003, 1 de 1999]	 120 / 150

274	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2003	 120 / 150

275	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2003	 240 / 300

276	 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 2003	 120 / 150

277	 Ensemble de 6 bouteilles	 120 / 150
2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », Domaine de la Poulette 2003
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Poulettes », Domaine de la Poulette 2003 (2 SM) 

278	 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Suchots », Domaine de la Poulette 2004	 120 / 150

279	 Ensemble de 2 bouteilles	 30 / 40
1 bouteille POMMARD « Clos Blanc », Violot-Guillemard 2004
1 bouteille BEAUNE « Clos des Mouches », Violot-Guillemard 2004

280	 4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN D. Mortet 2006	 280 / 320

281	 12 bouteilles BOURGOGNE Pinot Noir du Chablisien, (Irancy, Côtes d’Auxerre, Saint-Bris)	 50 / 60

VINS BLANCS DE BORDEAUX 

282	 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1904 (MB, bouchon rétréci)	 700 / 800

283	 1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1921 (eta, TLB, millésime bien lisible sur le bouchon)	 330 / 360

284	 1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1921 (tachée, MB)	 130 / 160

285	 1 bouteille CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1942 (fânée, B)	 80 / 90

286	 3bouteilles CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1947 (1 elt, 2 J, 1 TLB)	 390 / 480

287	 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1948 (SE, TLB)	 550 / 600

288	 1 bouteille CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1949 (ea, MB)	 350 / 380

289	 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1954 (SE, J)	 450 / 500

290	 2 bouteilles CH. LAVILLE-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1955 (es, 1 MB, 1 B évoluée)	 120 / 140

291	 12 bouteilles CH. RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1984 (es)	 240 / 300

292	 12 bouteilles CH. RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1984 (es)	 240 / 300

293	 12 bouteilles CH. RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1984 (es, elt)	 240 / 300

294	 1 magnum CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1986 (es, ela)	 80 / 90

295	 2 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1989 (SE)	 120 / 140

296	 Ensemble de 2 bouteilles	 140 / 160
1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1994
1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes (SE, LB) 

297	 3 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2000	 180 / 220

298	 12 bouteilles CH. GUIRAUD, 1° cru Sauternes 2001	 330 / 360

299	 12 bouteilles CH. TOURTE DES GRAVES, Graves 2002	 80 / 100

300	 Ensemble de 4 bouteilles LIQUOREUX (dont Doisy-Daëne 1949 MB)	 15 / 20
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301	 1 bouteille CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1945 (ets, LB/MB)	 80 / 90

302	 1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1947 (TLB)	 350 / 400

303	 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1951 (ets, B)	 80 / 90

304	 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1953 (B, coul)	 100 / 150

305	 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1961 (es, 1 ela MB, 1 ea B)	 900 / 1 000

306	 1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1962 (ets, B)	 40 / 50

307	 4 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (B)	 80 / 100

308	 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1964 (ets fanée, LB)	 300 / 400

309	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1964 (ets, J)	 1 200 / 1 500

310	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1964 (TLB, étiq parfaite)	 800 / 900

311	 1 bouteille CH. MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1966 (ets, TLB)	 40 / 50

312	 Ensemble de 12 bouteilles	 40 / 50
7 bouteilles CAMPONAC Bordeaux 1966 (Eschenauer) 
5 bouteilles CH. LA PAROISSE, Haut-Médoc 1990

313	 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1968 (ets, tachée, MB)	 70 / 80

314	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1970 (es, 4 J)	 50 / 60

315	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1970 (es, 2 J, 8 TLB, 2 LB)	 50 / 60

316	 10 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1970 (es, 3 LB, 5 MB, 2 B)	 40 / 50

317	� 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1970 	 360 / 420 
(eta en lambeaux, 1 LB, 2 B, dont 1 capsule décolorée)	

318	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac [6 de 1978, 3 LB, 1 MB, 1 B ; 6 de 1970, 4 LB, 1 MB]	 30 / 40

319	 4 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 (2 ela, ets, TLB ; 2 eta, LB, mill ill)	 800 / 900

320	 12 bouteilles SAINT EMILION DIVERS, (1973, 1978, 1980..., états divers)	 60 / 80

321	 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1975 (fânée, 3 TLB, 1 LB, 2 B)	 480 / 540

322	 12 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1975 (9 J, 1 MB, 2 B)	 450 / 500

323	 12 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1976, 1978, 1985...)	 30 / 40

324	 12 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1976 (es & eta, 4 LB, 5 MB, 3 B)	 450 / 500

325	 4 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien [3 de 1977 caps neutre CRD, fânées ; 1 de 1983 ea]	 150 / 180

326	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (es, 5 TLB)	 40 / 50

327	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (es, 12 TLB)	 40 / 50

328	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (es, LB)	 40 / 50

329	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (es, 4 LB, 8 MB)	 40 / 50

330	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (es, MB)	 30 / 40

331	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (es, 6 MB, 6 B)	 30 / 40

332	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (TLB)	 50 / 60

333	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (8 TLB, 4 LB)	 50 / 60
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334	 12 bouteilles CH. DE CARLES, Fronsac 1978 (LB)	 40 / 50

335	 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 (elt, 2 TLB, 1 LB)	 390 / 450

336	 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 (elt, 2 LB, 1 MB)	 330 / 390

337	 5 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 (elt, 2 B, 2 B/V, 1 V)	 350 / 400

338	� 12 bouteilles CH. LA LOUVIERE, Pessac-Léognan [8 de 1978, es, 4 LB, 3 MB, 1 V ;  
4 de 1979 1 LB, 2 MB, 1 B bouchon desc.]	 100 / 120

339	 3 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1979 (ela, elt, 2 TLB, 1 LB)	 60 / 70

340	 Ensemble de 17 bouteilles 	 60 / 80
11 bouteilles CH. FONGABAN, Bordeaux Supérieur (6 de 1985, 5 MB, 1 B ; 5 de 1979, MB)
4 bouteilles CH. CARDINAL, Montagne St-Emilion 1982 (1 B, 3 MB. ; es)
2 bouteilles CH. LAMOUROUX, Margaux 1976 (MB) 

341	 5 bouteilles CH. PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1979 (3 TLB, 2 MB)	 80 / 100

342	 12 bouteilles CH. GRAVET, St-Emilion (8 de 1979, LB, 4 de 1980 3 TLB, 1 MB)	 70 / 80

343	 4 bouteilles CH. GAZIN, Pomerol [3 de 1980 TLB, 1 tachée, 1 de 1981 es]	 120 / 140

344	 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1982 (etls, J)	 700 / 800

345	 9 bouteilles LE DAUPHIN DE GUIRAUD, Bordeaux Supérieur 1982 (es, 5 TLB, 2 LB, 2 MB)	 60 / 70

346	 Ensemble de 12 bouteilles	 100 / 120
6 bouteilles CH. LA MARZELLE, Grand cru St-Emilion 1982 (es, 4 TLB) 
6 bouteilles CH. DU CAUZE, St-Emilion 1991 (es ; 1 J, 4 TLB, 1 MB) 

347	 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (ea, elt, TLB)	 130 / 150

348	 12 bouteilles CH. TERREY-GROS-CAILLOUX, Saint-Julien 1983	 120 / 140

349	 12 bouteilles CH. TERREY-GROS-CAILLOUX, Saint-Julien 1983	 120 / 140

350	 6 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1983 (es, 3 J)	 150 / 180

351	 Ensemble de 12 bouteilles	 60 / 80
7 bouteilles CH. PUY-BLANQUET, St-Emilion 1983 (2 LB, 3 MB, 2 B) 
2 bouteilles CH. BEL-AIR, Lussac 1998 
2 bouteilles CH. PAVILLON-BEL-AIR, Lalande-de-Pomerol 1999
1 bouteille CH. DES MAURES, Lalande-de-Pomerol 1976 (LB) 

352	 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1984 (fânée, eta)	 140 / 160

353	 12 bouteilles CH. HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1984 (8 TLB, 3 LB) cb	 180 / 240

354	 17 bouteilles CH. BEAUMONT, Haut-Médoc 1985 (es, 7 TLB, 8 LB, 2 B)	 170 / 200

355	 3 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1985 (1 TLB)	 120 / 140

356	 8 bouteilles CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1985	 240 / 280

357	 6 bouteilles CH. CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1985 (es, 3 TLB, 2 LB, 1 B)	 100 / 120

358	 6 bouteilles CH. CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1985 (es, 2 J, 4 TLB)	 120 / 150

359	 9 bouteilles CH. LA CABANNE, Pomerol 1985 (6 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B)	 90 / 110

360	 12 bouteilles CH. LACOSTE-BORIE, Pauillac 1985 (es, 3 J)	 150 / 180

361	 6 bouteilles CH. LACOSTE-BORIE, Pauillac 1985 (es, 2 J)	 70 / 90

362	 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 (es, elt)	 200 / 240
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363	 11 bouteilles CH. PEY DE PIE, Médoc 1985 (es ; 8 TLB, 3 LB)	 50 / 60

364	 6 bouteilles LE BARONNET DE PICHON, Pauillac 1985 (es, 3 J)	 70 / 90

365	 3 bouteilles LACOSTE-BORIE, Pauillac (SE, présumées)	 20 / 30

366	 12 bouteilles CH. PONTOISE CABARRUS, Haut-Médoc (6 de 1986, 6 de 1988, 4 J, 2 TLB)	 80 / 100

367	 2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1986 (els)	 80 / 90

368	 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1986 (elt, J)	 160 / 180

369	 11 bouteilles CH. CROQUE-MICHOTTE, Grand Cru St-Emilion 1986 (8 TLB, 3 LB)	 140 / 180

370	 Ensemble de 12 bouteilles	 40 / 60
7 bouteilles CH. TOUR DU PAS SAINT-GEORGES, Saint-Georges St-Emilion 1986 (es ; 3 TLB, 1 MB) 
5 bouteilles CH. MALESCASSE, Haut-Médoc 1982 (es, LB) 

371	 12 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1986 (els, 2 tachées)	 540 / 600

372	 12 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1986 (els, 6 J)	 480 / 540

373	 Ensemble de 12 bouteilles	 80 / 100
8 bouteilles CH. HOLDEN, Haut-Médoc 1986 (3 TLB, 1 LB, 1 V) 
4 bouteilles CH. LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1981 (es, 3 TLB) 

374	 12 bouteilles CH. LARCIS-DUCASSE, St-Emilion 1986 (es, 4 B, 2 TLB, 6 MB ; 1 et)	 240 / 300

375	 9 bouteilles CH. LARCIS-DUCASSE, Grand cru St-Emilion 1986 (es, 6 TLB, 6 LB)	 180 / 220

376	 Ensemble de 10 bouteilles 	 90 / 100
5 bouteilles CH. MATINENS, Margaux 1986 (es) 
4 bouteilles CH. PAVEIL DE LUZE, Margaux 1998 (es) 
1 bouteille CH. NOTTON, Margaux 2004

377	 12 bouteilles CH. PONTOISE CABARRUS, Haut-Médoc 1986 (es ; 3 et, 1 TLB)	 80 / 100

378	 11 bouteilles CH. PONTOISE CABARRUS, Haut-Médoc 1986 (es ; MB, 2 et)	 50 / 60

379	 12 bouteilles CH. PONTOISE CABARRUS, Haut-Médoc 1986 (es ; 8 TLB, 3 MB, 1 B)	 70 / 80

380	 12 bouteilles CH. PONTOISE CABARRUS, Haut-Médoc (9 de 1986, 4 TLB, 3 LB ; 3 de 1988, MB)	 70 / 80

381	 11 bouteilles LES TOURELLES DE LONGUEVILLE, Pauillac 1986 (es, 3 TLB, 5 LB)	 130 / 160

382	 6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1986 (es ; 1 J, 1 TLB, 1 LB)	 360 / 420

383	 8 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac [7 de 1986, els, 3 J, 4 TLB ; 2 de 1989, 1 J)	 320 / 360

384	 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1987 (lég fânée)	 140 / 160

385	 12 bouteilles CLOS FOURTET, 1° Grand Cru St-Emilion 1987 cb	 300 / 360

386	 Ensemble de 12 bouteilles	 50 / 60
4 bouteilles St-Emilion 1988 (coopérative) 
6 bouteilles CH. SAINT-GILLES, St-Emilion 2003
2 bouteilles CH. LAROSE-TRINTAUDON, Haut-Médoc 1990 (ets) 

387	 6 bouteilles CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1988 (2 TLB, 2 MB, 2 B) cb	 90 / 120

388	 6 bouteilles CH. COS LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (es, 1 TLB)	 120 / 150

389	 Ensemble de 10 bouteilles	 120 / 150
3 bouteilles CH. LE CROCK, Saint-Estèphe 1982 (traces de colle, 1 TLB) 
1 bouteille CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1994
1 bouteille CH. MALMAISON, Listrac 1977 (es, MB) 
5 bouteilles CH. MOULIN A VENT, Moulis 1988 (2 LB, 2 B, 1 V) 

390	 1 bouteille CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1988	 40 / 50
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391	 6 bouteilles CH. LACOSTE-BORIE, Pauillac 1988 (es, 3 J, 3 TLB)	 60 / 70

392	 10 bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1988 (4 TLB, 3 LB, 1 B)	 120 / 150

393	 12 bouteilles CH. PONTOISE CABARRUS, Haut-Médoc 1988 (4 J, 3 TLB)	 80 / 100

394	 Ensemble de 5 bouteilles	 100 / 120
1 bouteille CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (es, MB) 
2 bouteilles CH. LANIOTE, Grand Cru St-Emilion 1989 (es, J) 
2 bouteilles CH. LA TOUR DU PIN FIGEAC, Grand Cru St-Emilion 1978 (es, 1 TLB, 1 V) 

395	 6 bouteilles CH. BEL-ORME TRONQUOY DE LALANDE, Haut-Médoc 1989 (3 J)	 60 / 70

396	 3 bouteilles CH. BELAIR, 1° Grand Cru St-Emilion 1989 (es, elt)	 90 / 105

397	 6 bouteilles CH. DE FERRAND, St-Emilion 1989 (2 J, 1 TLB, 1 tachée)	 120 / 150

398	 Ensemble de 10 bouteilles et un magnum Barons de Rothschild	 70 / 90
1 bouteille MOUTON-CADET blanc, 1989
1 magnum MEDOC 2005
1 bouteille SAINT-EMILION 2003
4 bouteilles BOUQUETIN Bordeaux 1989
3 bouteilles CH. CLARKE, Listrac 1996
1 bouteille CH. MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1985

399	 12 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1989 (els, 3 etla)	 480 / 540

400	 6 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1989 (els, 1 etla, 4 J)	 240 / 270

401	 12 bouteilles CH. PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1989 (4 ea, 8 TLB)	 240 / 300

402	 8 bouteilles CH. PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1989 (ela, 6 LB, 2 MB)	 120 / 160

403	 11 bouteilles CH. SIGOGNAC, Médoc 1989 (es, 1 J)	 40 / 50

404	 12 bouteilles CH. LABEGORCE, Margaux (6 de 1989, es, 2 J ; 6 de 2005)	 150 / 180

405	 12 bouteilles CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1990 (elt par humidité) cb	 420 / 480

406	 2 bouteilles CH. FIEUZAL, Pessac-Léognan 1990 (els, 1 J)	 60 / 70

407	 12 bouteilles CH. LA PAROISSE, Haut-Médoc 1990	 80 / 100

408	 12 bouteilles CH. LA PAROISSE, Haut-Médoc 1990	 80 / 100

409	 9 bouteilles LES HAUTS DE PONTET, Pauillac 1990 (es)	 130 / 180

410	 12 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1991 (elt par humidité) cb	 600 / 720

411	 Ensemble de 4 bouteilles	 40 / 60
3 bouteilles CH. BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 1991 (es) 
1 bouteille CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1983

412	 10 bouteilles CH. ANDRON-BLANQUET, Saint-Estèphe 1992 (4 eta)	 70 / 80

413	 12 bouteilles CH. GRAND BARRAIL DE BERNON, Puisseguin St-Emilion 1992 (es, 4 J, 2 TLB)	 70 / 80

414	 Ensemble de 9 bouteilles	 60 / 70
1 bouteille CH. D’ISSAN, 3° cru Margaux 1992
1 bouteille CH. BONALGUE, Pomerol 2004 (es) 
2 bouteilles CH. RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 2005
1 bouteille CH. PEDESCLAUX, 5° cru Pauillac 2006
2 bouteilles CH. BEL-AIR ORTET, Saint-Estèphe 1999
2 bouteilles VDP DES BOUCHES DU RHÔNE Trévallon 2000

415	 11 bouteilles CH. HAUT SOCIANDO, 1° Côtes de Blaye 1992 (es ; 10 LB, 1 MB, 1 et)	 140 / 160

416	 3 bouteilles CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien (2 de 1993, 1 de 1988 TLB)	 40 / 50
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417	 3 bouteilles CH. ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1994 (es, 1 etla)	 60 / 70

418	 12 bouteilles CH. L’EVANGILE, Pomerol 1994 (els)	 420 / 480

419	 12 bouteilles CH. L’EVANGILE, Pomerol 1994 (els, 1 etla)	 600 / 720

420	 12 bouteilles CH. L’EVANGILE, Pomerol 1994 (els, taches de vin)	 600 / 720

421	 5 bouteilles CH. L’EVANGILE, Pomerol 1994 (ett)	 600 / 720

422	 12 bouteilles LA BELIERE, Bordeaux 1994	 250 / 300

423	 Ensemble de 12 bouteilles	 40 / 50
6 bouteilles CH. LA BRIDANE, Saint-Julien (5 de 1988, 1 MB, 4 LB ; 1 de 1985, LB)
3 bouteilles CH. MOULIN DE LA BRIDANE, Saint-Julien 1990
3 bouteilles LA BELIERE, Bordeaux 1994 (1 TLB) 

424	 5 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1996 (ets)	 125 / 150

425	 2 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1996 (ela, ett)	 60 / 70

426	 12 bouteilles PESSAC-LEOGNAN Bordeaux Millésimes 1997	 40 / 50

427	 12 bouteilles PESSAC-LEOGNAN Bordeaux Millésimes 1997	 40 / 50

428	 4 bouteilles PESSAC-LEOGNAN Bordeaux Millésimes 1997	 10 / 20

429	 Ensemble de 22 bouteilles	 60 / 70
16 bouteilles CH. LES LAURIERS DE BOYREN, Graves 1998 (eta ; 11 TLB, 5 MB) 
2 bouteilles CH. LA TOUR RODET, Graves 1998 (es, et) 
4 bouteilles CH. LES ARROMANS, Bordeaux 1987 (es, 1 J) 

430	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1998 (els)	 240 / 300

431	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1998 (els)	 240 / 300

432	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1998 (els)	 240 / 300

433	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1998 (els)	 240 / 300

434	 1 bouteille CH. LA FLEUR-PETRUS, Pomerol 1998 (filmée, els)	 100 / 150

435	 6 bouteilles CH. LATOUR A POMEROL, Pomerol 1998 (filmées, fânées, tachées)	 500 / 550

436	 Ensemble de 12 bouteilles	 80 / 100
8 bouteilles CH. LA BRIDANE, Saint-Julien 1998
3 bouteilles CH. LA BRIDANE, Saint-Julien 1999
1 bouteille CH. LA BRIDANE, Saint-Julien 1979 (LB) 

437	 12 bouteilles CH. DAUZAC, Margaux 1999 (es ; 4 ela)	 360 / 420

438	 12 bouteilles CH. DAUZAC, Margaux 1999 (11 de 1999, 1 ea ; 1 SM)	 300 / 360

439	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1999 (es, elt)	 240 / 300

440	 11 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1999 (elt)	 800 / 900

441	 5 bouteilles SARGET DE GRUAUD LAROSE, Saint-Julien 1999 (es, elt)	 60 / 70

442	 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2000	 240 / 300

443	 12 bouteilles CH. CARONNE SAINTE GEMME, Haut-Médoc 2000 (els)	 180 / 240

444	 6 bouteilles CH. GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC, Grand cru St-Emilion 2000 (3 J)	 120 / 150

445	 12 bouteilles CH. LES BAZILIQUES, St-Emilion 2000	 80 / 100

446	 12 bouteilles CH. PRINCE LARQUEY, Bordeaux Supérieur 2000	 50 / 60
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447	 12 bouteilles CH. BORD LARTIGUE, St-Emilion 2000 (es)	 80 / 90

448	 12 bouteilles CH. MARQUIS DE TERME, 4° cruMargaux 2000 (es, 3 ea)	 300 / 360

449	 2 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 2000	 200 / 240

450	 12 bouteilles CH. D’ARSAC, Margaux (10 de 2000, es, 2 ea ; 2 de 2002)	 80 / 100

451	 11 bouteilles BORDEAUX DIVERS 2001	 20 / 30

452	 12 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2001 (els)	 180 / 240

453	 12 bouteilles CH. DU TERTRE, 4° cru Margaux 2001	 180 / 240

454	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 (els/elt)	 240 / 300

455	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 (els/elt)	 240 / 300

456	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 (els/elt)	 240 / 300

457	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 (els/elt)	 240 / 300

458	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 (els/elt)	 240 / 300

459	 6 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 (els/elt)	 120 / 150

460	 1 magnum CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001	 800 / 1 000

461	 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2001 (etlt	 180 / 200

462	 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 (filmée, elt)	 400 / 450

463	 12 bouteilles BORDEAUX DIVERS (2002, 1999, 1990, 1981)	 20 / 30

464	 12 bouteilles CH. CHAMBERT-MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (etla)	 100 / 120

465	 12 bouteilles CH. CHAMBERT-MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (etla)	 100 / 120

466	 12 bouteilles CH. CHAMBERT-MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (etla)	 100 / 120

467	 12 bouteilles CH. CHAMBERT-MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (etla)	 100 / 120

468	 12 bouteilles CH. CHAMBERT-MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (etla)	 100 / 120

469	 6 bouteilles CH. GLORIA, Saint-Julien 2002 (es)	 120 / 150

470	 6 bouteilles CH. GLORIA, Saint-Julien 2002 (es)	 120 / 150

471	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (els/ett)	 240 / 300

472	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (els)	 240 / 300

473	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (els/elt)	 240 / 300

474	 12 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 (els/ett)	 240 / 300

475	 6 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002	 120 / 150

476	 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 (filmée, elt)	 380 / 420

477	 Ensemble de 12 bouteilles	 100 / 120
6 bouteilles CH. D’ARSAC, Haut-Médoc 2002
6 bouteilles CH. LABEGORCE, Margaux 2005

478	 12 bouteilles CH. DE SALES, Pomerol 2003 cb	 380 / 420

479	 2 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2003	 200 / 220

480	 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2003 cb	 1 380 / 1 560

481	 6 bouteilles LE PETIT MOUTON DE MOUTON-ROTHSCHILD, Pauillac 2003 cb	 600 / 720

482	 6 bouteilles LE PETIT MOUTON DE MOUTON-ROTHSCHILD, Pauillac 2003 cb	 600 / 720

483	 6 bouteilles LE PETIT MOUTON DE MOUTON-ROTHSCHILD, Pauillac 2003 cb	 600 / 720

484	 12 bouteilles MISE DE LA BARONNIE, (Pauillac 2000, Graves 2004, St-Emilion 2004, Médoc 2002) cb	 100 / 120

485	 12 bouteilles MISE DE LA BARONNIE, (St-Emilion 2004, Pomerol 2003, Pauillac 2001)	 120 / 140

486	 4 magnums CH. LA TUILERIE DES COMBES, Montagne-St-Emilion [1 de 2003, 3 de 2005]	 60 / 80

487	 12 bouteilles CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 2005 cb 	 480 / 540
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488	 4 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2005	 100 / 120

489	 6 bouteilles LE PETIT MOUTON DE MOUTON-ROTHSCHILD, Pauillac 2005 cb	 600 / 720

490	 3 bouteilles CH. POTENSAC, Médoc 2007	 50 / 60

491	 12 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2007 cb	 360 / 480

492	 12 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2007 cb	 360 / 480

493	 12 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2007 cb	 360 / 480

494	 12 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2007 cb	 360 / 480

495	 12 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2007 cb	 360 / 480

496	 12 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2007 cb	 360 / 480

497	 12 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2007 cb	 360 / 480

498	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

499	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

500	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

501	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

502	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

503	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

504	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

505	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

506	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

507	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

508	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

509	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

510	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

511	 6 bouteilles SAINT-EMILION de Cheval-Blanc 2008 cb	 180 / 240

512	 12 bouteilles CH. BELLEGRAVE, Pomerol 2009 cb	 240 / 300

513	 12 bouteilles CH. DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 2009 cb	 300 / 360

514	 12 bouteilles CH. GLORIA, Saint-Julien 2009 cb	 300 / 360

515	 6 bouteilles CH. HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 2009 cb	 150 / 180

516	 3 magnums CH. FOURCAS HOSTEN, Listrac [1 de 2010 en cb, 2 de 1999]	 25 / 30

517	 12 bouteilles CH. PEDESCLAUX, 5° cru Pauillac 2009 cb	 300 / 360

518	 12 bouteilles CH. FONROQUE, Grand Cru St-Emilion 2010 cb	 300 / 360

519	 12 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2010 cb	 1 320 / 1 560

520	 Ensemble de 12 bouteilles	 60 / 70
6 bouteilles CH. FONPLEGADE, Grand cru St-Emilion 2011 (es) 
1 bouteille CH. GRAND BARRAIL DE BERNON, St-Emilion 1992
3 bouteilles CH. BADON LA GARELLE, Puisseguin St-Emilion 1994
1 bouteille CH. BEAUMONT, Haut-Médoc 1985
1 bouteille CH. PONTOISE CABARRUS, Haut-Médoc 1988 (es) 
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Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément n° 2002 - 280

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux
acheteurs je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquée en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase
on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).

LOT
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

EUROS LIMITS

VOUS ONT ÉTÉ 
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire	 Date
Required signature

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

nom et 
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur. / Off.
Dom. / Home

Fax :

À L’ÉTUDE
Vente le Mercredi 8 juin 2016  
à 14 heures

A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
e-mail : geuvrard@tdemaigret.fr
www.thierrydemaigret.com

 Ordre d’achat
 Demande par téléphone

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

GRANDS VINS & SPIRITEUX
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PRECISIONS
Niveau des bouteilles :
J	 : juste
TLB	 : très légèrement bas
LB	 : légèrement bas
MB	 : moyennement bas
B	 : bas
V	 : vidange

MDC	 : Mise du Château

CAP	 : capsule
SC	 : sans capsule
cb	 : caisse bois
SM	 : sans millésime

Etat des étiquettes :
ETLA : étiquette très légèrement abimée
ELA	 : étiquette légèrement abimée
EA	 : étiquette abimée
ETA	 : étiquette très abimée
IL	 : illisible
SE	 : sans étiquette
CE	 : contre-étiquette

ELS	 : étiquette légèrement sale
ES	 : étiquette sale
ETS	 : étiquette très sale
ELT	 : étiquette légèrement tachée
ET	 : étiquette tachée
ETT	 : étiquette très tachée
R	 : reconditionnée

Conception et Réalisation : TME, Thierry de MAIGRET, Guillaume EUVRARD et 2GCA’pari.s
Photos : Studio SEBERT et Marc TOMASI 

“L’abus d’alcool est dangereux pour la santé”

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente est régie par les articles L312-4 du code du commerce. La 
SVV Thierry de Maigret opérateur de vente agit comme mandataire 
du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs sont précisés par 
ces conditions de ventes.
Les biens mis en vente  : Les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la maison de vente et des experts qui 
l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au moment de 
la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente. 
Le rentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une 
mesure conservatoire et non comme un vice ; les dimensions, poids 
et estimations sont indicatifs. Une exposition préalable permet aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente. Il 
ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
La SVV se tient à votre disposition pour tout renseignement, et 
invite chaque intéressé à se renseigner sur les lots.
Les enchères  : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse, 
en présentant un justificatif d’identité et des coordonnées bancaires. 
Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte et est 
tenu pour seul responsable de l’enchère. Si celui-ci enchérit pour le 
compte d’un tiers, il devra faire connaître l’identité de cette personne 
au préalable, afin que la facture soit correctement établie. Aucune 
modification ne pourra être faite après la vente. En cas de double 
enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera 
remis immédiatement aux enchères, et toute personne intéressée sera 
invitée à participer à nouveau aux enchères. Le commissaire-priseur 
et les experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de 
réunir, diviser ou retirer tout lot de la vente.
Ordre d’achat  : La maison de vente peut exécuter gracieusement 
tout ordre d’achat. Il convient d’en faire la demande par écrit, 
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire dûment rempli 
et accompagné d’un chèque ou de coordonnées bancaires. La SVV 
Thierry de MAIGRET agira pour le compte de l’enchérisseur, selon 
les instructions précisées dans ce formulaire, ceci afin d’essayer 
d’acheter au plus bas prix le lot concerné, et en ne dépassant pas le 
montant maximum indiqué. En cas d’enchères dans la salle pour un 
même montant, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont 
l’estimation basse est supérieure à 300  €. Il est recommandé de 
préciser un ordre d’achat de sécurité que nous pourrons exécuter 
en votre nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de vous 
joindre. La Maison de vente n’est pas responsable pour avoir 
manqué d’exécuter un ordre d’achat par erreur, omission, par 
dysfonctionnement téléphonique ou pour toute autre cause.
Paiement du prix  : La vente est conduite en euros et se fait 
expressément au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus 
du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 24  % TTC 
(20 % HT + TVA 20 %). Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs 
avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Moyens de paiement :
- �par chèque, obligatoirement accompagné d’une pièce d’iden-

tité ; seul l’encaissement du chèque non-certifié vaut règlement et 
transfert de propriété. Les chèques tirés sur une banque étrangère 
ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. 
Pour cela il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une 
lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur 
intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente.

- �en espèces dans la limite de taxes et frais compris, 1 000 € pour 
les résidents français particuliers et les professionnels, de 15 000 € 
pour les particuliers étrangers sur justificatifs de leur identité, de la 
provenance des fonds et de leur déclaration des sommes auprès de 

l’administration des douanes, décret n°2010 - 662 du 16 juin 2010.
- �par virement en indiquant le numéro de bordereau
- �par carte Visa et MasterCard
TVA  : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée aux 
acheteurs non-résidents de l’union européenne après envoi à la SVV du 
document douanier d’exportation, exemplaire n°3, visé par les douanes, 
et ce dans le délai de deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne 
sera établi sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intra-communautaire ne suffisant pas.
Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision ou le 
défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de 
Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au 
vendeur. 
A expiration du délai d’un mois après mise en demeure de 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception à ses 
frais, et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur 
l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un 
honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 300 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation 
de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait 
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère.
Folle enchère  : à défaut de paiement par l’adjudicataire, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de 
l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande 
dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par 
l’adjudicataire défaillant.
Retrait des lots  : Aucun lot ne sera remis avant acquittement de la 
totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque non certifié, le 
retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les achats 
volumineux adjugés qui n’auront pas été retirés à Drouot le lendemain 
de la vente avant 10 heures en salle, seront entreposés au magasinage 
de l’hôtel Drouot  ; ils demeurent sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. Les frais de stockage dus par l’acquéreur devront être 
réglés au magasinage de l’hôtel Drouot avant enlèvement des lots et 
sur présentation du bordereau acquitté. Les objets de petit volume 
peuvent être gardés à l’étude pendant 15 jours après la vente ; au-delà, 
des frais de garde de 3 euros par jour et par objet seront réclamés.
Expédition des lots : L’expédition des lots est une facilité accordée 
par la SVV aux clients, la SVV n’est pas responsable du transport des 
lots. L’envoi des lots ne se fera qu’à la demande expresse et écrite de 
l’adjudicataire après la vente accompagnée d’une lettre de décharge 
de responsabilité, et à ses frais.
Exportation des lots  : L’exportation des lots peut être soumise à 
l’obtention d’autorisations, sous la responsabilité de l’acheteur. 
L’obtention, le refus ou les délais d’obtention d’autorisations ne 
peuvent conditionner le délai de paiement ni motiver l’annulation 
de la vente.
Droit de préemption  : L’Etat français dispose d’un droit de 
préemption des œuvres vendues, par déclaration dès l’adjudication 
prononcée, auprès du commissaire-priseur. L’Etat dispose d’un délai 
de 15 jours pour confirmer l’exercice de ce droit. Dans ce cas, il se 
substitue au dernier enchérisseur.
Droit d’accès : Le droit d’accès est le droit reconnu à toute personne 
d’interroger le responsable d’un traitement pour savoir s’il détient des 
informations sur elle, et le cas échéant d’en obtenir communication. 
Cf. article 32 de la loi et modèles de mentions d’information dans 
la notice.
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Expert : Aymeric de Clouet Mercredi 8 juin 2016




